

郑事

网友拍照:他在捞“口水油”吗?

百年老妈:是在倾倒废弃物

监管部门:暂未找到回收“口水油”的确凿证据 但熬制红油过程操作不规范

昨日,网友“咕咚娘娘”拍摄的一组疑似百年老妈嵩山路店捞“口水油”的照片,发到微博后被广泛关注和转发,火锅底料的回收问题再度成为焦点。

对此,火锅店大喊冤枉。监管部门闻讯来检查后未发现该店存在使用“口水油”的情况,但认为该店在垃圾回收过程中存在管理漏洞。 郑州晚报首席记者 徐富盈 郑州晚报记者 汪永森



网友称,此人在捞“口水油”。网友“咕咚娘娘”图



从照片上看,周围环境比较脏。网友“咕咚娘娘”图



捞完后把桶里的东西倒了进去。网友“咕咚娘娘”图



火锅店工作人员解释说,事实不是网友看到的那种情况。 郑州晚报首席记者 徐富盈 图

网友:火锅店师傅后院捞“口水油”?

3月26日23时27分,网友“咕咚娘娘”发出的一条微博,翌日成为热点话题之一。

这条内容为:“今天下午我偶然看到,百年老妈嵩山路店的师傅在后院捞‘口水油’!他把吃剩的火锅锅底

集中起来,先捞上面的浮油,放在那个粉色的桶里,然后捞沉底的辣椒渣,放在套白色塑料袋的铁桶里,然后把水分倒掉,把油跟辣椒渣提进后厨了,他装辣椒渣的白色塑料袋是从左边垃圾堆里捡出来的。”

火锅店:请不要传播无根据的猜测

昨日上午,百年老妈官方微博作出回应:“感谢发帖人对我们嵩山店的监督,在此给大家做一个说明:这些图片是我们废弃物倾倒过程,因固体垃圾与油不能倾倒入下水道,剩下的就是发帖人看到的。本店原油有正规的进货单,废油由油品回收公司回收!欢迎对我们生产现场的工作进行参观、监督与指导。”

不过,这一微博随后被删除。

13时42分,百年老妈官方微博称:“我司已报警,对于这种无根据的猜测请不要

再传播”,两小时后又表示“您这样的做法真的有损我司声誉,请删除您的微博,谢谢”。

16时13分,百年老妈官方微博声明解释,“我店红油锅底是用原色牛油、红辣椒、大料等一起熬制的,所用原色牛油均有正规的进货单。熬制过程中会产生一些油渣及废水,按照国家规定,这些混合物不能直接倾倒入城市污水网,必须把油渣进行分离处理,把水过滤后倒入城市污水网,把固体油渣包装丢弃,此倾倒过程就是发帖人看到的过程……”

检查未发现使用“口水油”的情况

昨天上午11时许,二七区食品药品监督管理局监督一站站长李俊杰带工作人员来这家火锅店检查。

火锅店总厨王文军解释说,厨师所处位置在火锅店配料间外空地上的垃圾场边,这名厨师倒掉的是红油炼制过程中的残渣和水分,桶内剩余的红油则进行了回收。

“这些油都是干净的,绝对不是‘口水油’、地沟油,火锅吃剩的汤料有专门的生物公司回收。”王文军对郑州晚报记者说,火锅店和郑州侨联生物能源有限公司签有合同,后者每月向他们支付2500元对店内产生的泔水进行回收处理。

王文军称:“网友所发的微博是出于好意,但是并不了解我们的操作过程,这件事肯定会对生意造成影响。”

李俊杰说:“我们暂时还没有找到他们回收‘口水油’的确凿证据,他们现场操作不规范,油水分离的行为应在操作间进行。他们不能把盛着油水的大桶,直接拉到垃圾箱和垃圾洞来处理。因为一是野外有尘土,还有可能有苍蝇蚊子等害虫,非常不卫生。”

“随着食品安全法对食品饮食行业的监督力度越来越大,很多较大的饭店都不敢用‘口水油’,一个饭店装修和投入成本上百万甚至数百万,现在传媒这么发达,一旦遇到一件事,迅速就被传开,店也就完了。”

李俊杰称,他们对该店内的厨房和操作间进行了一一检查,“他们烧油间熬制红油的生产线上出来的红油没有生产日期。虽然他们说当日制成当日用,但是这不符合食品安全法,我们明天就对他们进行处罚。”

找要债公司帮忙讨账 却被抢钱还挨了打

市民张庆国(化名)苦于讨债无望,于是看到“合法诚信要债”的广告后,决定通过非正规途径来要回自己的辛苦钱,结果不但没能要回欠款,且遭到对方殴打和抢劫。

郑州晚报记者 刘凌智

讨债不成反被抢劫和毒打

去年9月6日,市民张庆国从中原区须水镇黄谢庄村一家公司中走出,他已无数次被这家公司老板赶出门外,对方欠他的20万元迟迟未结。

张庆国看到一条“合法诚信要债”的广告,决定试一试,他拨通了讨债公司老板高某的电话,对方向他吹嘘,曾帮债主成功讨债无数例,账款未追到之前不收任何费用,所有欠款追回后,只需给予其中的10%作为酬金。

权衡之后,张庆国与高某在9月8日上午10时,在郑上路的一家饭店门口见面,并一起前往谢庄村,不料,讨债又一次失败。

几个人回到面包车内,坐在副驾驶位的高某开口要酬金,遭到拒绝后,坐在两侧的男子开始殴打张庆国,并威胁说:“不拿出5万块钱的话,就断你的4根手指头!”

张庆国眼睁睁看对方取出自己钱包内的2500元现金,并说了几张银行卡的密码。高某还发短信息威胁了张庆国的家人,从卡里取出4200元钱后,把张庆国扔在了路边,此时他两眼血肿,右胸第三根肋骨被打断。

广告里的手机定位都是假的

去年9月29日至10月26日期间,须水分局将这个打着讨债的旗号进行勒索抢劫的成员一一抓获,高某(原名刘松)、甄帅、胡洪生等人对自己的罪行供认不讳。

据刘松供述,除了抢劫了张庆国外,他们还分别于8月19日、9月3日作案两起,其中一次还把讨债的和欠债的都抢了,共抢得3700元钱,还胁迫欠债人家属往其卡内打了3万元钱。

最开始,刘松等人打出广告后,还会尽力去帮人讨债,但没想到接了几单生意后,均以失败告终,一分钱都没能要回来,于是几人决定招揽客户后,通过殴打、辱骂、威胁等方式向讨债人要钱。

刘松说,广告里提出的通过手机号进行定位,都是为了取得讨债人的信任,其实根本没有这样的能力和设备。

昨日,中原区检察院传来消息,刘松、甄帅、胡洪生、王明等人因涉嫌抢劫罪,已批准逮捕。

线索提供 苏莉娜

暖气管放水多日 市民涉水路难行

在嵩山路互助路交叉口一小区门口,市民刘女士反映,从一小区后院不停往路上地排放水,人行道、慢车道到处积水,都三天了,还在向外流,许多过路市民只得涉水通行,很

是不方便,也不知道排放到啥时候是个头。

27日下午4点多,记者赶到嵩山路与互助路口北约50米路西一小区门口,保安值班亭下面大量排放着清水,附近

人行道慢车道全是积水,不断有人踏水通行。“这是小区排放的暖气管道内的水,暖气停了,管道内的水没有用了,就排了出来。”

附近一值班保安确认了居

民的说法,他说,这些水可能是因为要检修暖气管道,彻底排完水,可能要10天左右。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔

线索提供:吴先生(稿费50元)